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Проте, потрібно зауважити, що цей метод має і певні недоліки. Величезне 

значення відіграє викладач, якщо його рівень низький, то користі не буде ніякої. 

Тому, необхідно ретельно підійти і до вибору викладача. 

На нашу думку, найефективніший метод вивчення англійської мови – 

поїздка за кордон та безпосереднє спілкування з носіями мови. Та не кожен з нас 

може собі дозволити таку розкіш. Тому, метод Каллана є хорошим варіантом 

вивчення англійської саме для студента. 
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Сьогодні інноваційні технології є дуже важливими у вивченні різних 

предметів, зокрема іноземних мов. Вивчати будь-яку іноземну мову досить не 

легко, тому вчитель повинен зробити усе можливе і не можливе для досягнення 

цієї мети. Саме інноваційні технології можуть допомогти викладачеві правильно 

подати матеріал, а також пробудити інтерес учнів до навчання. 

Досліджуваний матеріал демонструє, що якісна підготовка учнів не 

можлива без використання сучасних інноваційних технологій. Сучасні 

інноваційні технології в освіті – це використання інформаційних та 

комунікаційних технологій у навчанні, проектна робота в навчанні, робота з 

навчальними комп’ютерними й мультимедійними програмами, дистанційні 
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технології в навчанні іноземних мов, створення презентацій. Ці технології 

допомагають створити особливий підхід у навчанні, забезпечують 

індивідуалізацію та диференціацію навчання з урахуванням здібностей дітей, 

їхнього рівня знань. 

Крім того, якщо викладання іноземної мови ведеться у молодших класах, 

відповідно таких дітей важче зацікавити у навчанні, ніж старших. Тут вже 

обійтися без інноваційних технологій стає все важче, тому фантазія вчителя 

повинна спрацювати. Можна використати ігрову форму навчання, ілюстрація 

інтерактивних карт. Взагалі інтерактив у даному випадку буде досить доцільним, 

оскільки це прямий зв’язок з учнем, активна його участь у роботі. 

До сучасних технологій належить також технологія співпраці, яку можна 

активно впроваджувати в навчальний процес. Основна ідея полягає в 

створенні умов для активної спільної діяльності учнів в різних навчальних 

ситуаціях. Діти об’єднуються в групи по 3−4 особи, їм дають одне завдання, при 

цьому обговорюють роль кожного. Кожен учень відповідає не тільки за 

результат своєї роботи, але й за результат усієї групи. Тому слабкі учні прагнуть 

з’ясувати в сильних те, що їм незрозуміло, а сильні – щоб слабкі досконало 

розібралися в завданні. Тобто тут відбувається активна взаємодія учнів один з 

одним, розвивається вміння працювати у колективі. 

Погоджуємося, що одним з найважливіших і найдієвіших методів 

інноваційних технологій є метод проекту. Саме в такий спосіб можна добре 

розвинути творче мислення та уяву учня, привчити його до самостійності. Він 

може орієнтувати дітей на спільну дослідницьку роботу, якщо його готує група 

осіб. Крім того такий метод привчає дітей до співпраці та поваги один до одного. 

Отже, сучасному вчителю дуже важливо знати новітні методи викладання 

іноземної мови, спеціальні навчальні техніки та прийоми. Вивчення іноземних 

мов буде ефективним лише тоді, коли будуть використовуватися комплексно усі 

методи інноваційних технологій. Це допоможе якомога точніше підібрати той чи 

інший метод викладання відповідно до рівня знань, потреб та інтересів учнів. 
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